
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu 
što se dogodilo s Galilejcima kojih je 
krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih 
žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li 
da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih                     
Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete           
slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i 
ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? 
Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« 
Nato im pripovjedi ovu prispodobu: »Imao netko smokvu zasađenu u 
svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče                    
vinogradaru: ’Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj                
smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?’ A on mu 
odgovori: ’Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne 
pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.’« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
U povijesti spasenja Bog se na različite           
načine objavljivao svome narodu, ukazivao 
na svoju stalnu prisutnost i vodio narod             
putem spasenja i izbavljenja. Na tom putu 
uvijek je bilo važno iskustvo susreta naroda s 
Bogom, kao i vjera u Boga koji se očitovao 
svome narodu. Jedna od etapa u povijesti 
spasenja prikazana nam je i u današnjem  
prvom čitanju u odlomku iz Knjige Izlaska: 
Mojsije se susreće s Bogom ili, još bolje 
rečeno, Bog se objavljuje Mojsiju u gorućem 
grmu i usmjerava ga kako i na koji način da 
predvodi narod. Bog je, dakle, onaj koji ima 
inicijativu, On želi izbaviti izraelski narod od 
nevolja u kojima se našao i zbog toga se  
objavljuje Mojsiju koji se zauzima za narod. 
Taj susret Mojsija s Bogom donio je                  
izbavljenje Izraelcima iz njihovih nevolja. 
Štoviše, Bog želi biti trajno prisutan uz svoj 
narod. Osim toga, u ovom susretu važnu je 
ulogu imala, i bila potrebna, također i vjera, 
kako Mojsija tako i vjera naroda u Boga i u 
Božju riječ koja im je objavljena. O tome 
kako Bog spašava svoj narod progovara nam 
danas i sveti Pavao, koji podsjeća na te            
trenutke koji su u prošlosti zadesili izraelski 
nama narod. Pavao u današnjem drugom  
čitanju, pišući zajednici u Korintu, podsjeća 
na te trenutke u kojima je Bog izbavljao svoj 
narod na razne načine i uvijek bio prisutan 
uza nj. U svome tumačenju i poučavanju  
Pavao podsjeća na iskustvo Božje pomoći u 
prošlosti, ali također i upozorava zajednicu u 
Korintu te potiče njene članove da budu   
oprezni i ne posrnu, ne skrenu na loš put. 
Prisjetimo se da su zajednicu u Korintu              
sačinjavali kršćani koji su se obratili s             
poganstva, ali je među njima ostala prisutna 
kušnja i napast da se vrate na prijašnji grešni 
način života. Zbog toga ih Pavao opominje i 
poučava te potiče da paze kako žive, da paze 
da ne posrnu i da stalno budu na oprezu, a to 
znači da se u potpunosti trebaju čuvati                  
staroga i grešnoga načina života kakvim su 
živjeli prije obraćenja. Današnji evanđeoski 
odlomak potiče nas upravo na obraćenje. Iz 
njega je vidljivo kako Isus ne želi                     
povezivati krivnju i kaznu. Naime, među           

Židovima je u to vrijeme bilo prošireno 
uvjerenje da je nesreća koja je nekoga 
zadesila znak krivnje i grešnosti onoga 
tko je time pogođen te da je ta nevolja 
svojevrsna kazna za grijehe. Međutim, 
Isus ne nastavlja s takvim, tada već dosta 
uvriježenim, tumačenjem o tajni zla.   
Središnja poruka Isusova odgovora je 
obraćenje. On poziva na obraćenje te  
ističe potrebu, posebnost i hitnost               
obraćenja. I ovo naše sudjelovanje u   
euharistijskom slavlju ne­prestano nas 
potiče na obraćenje te još dublje                  
povezuje i ujedinjuje s Kristom. Isus i nas 
danas poziva, napose u ovom                        
korizmenom vremenu, na obraćenje, ali 
istovremeno i potiče, ne samo na                   
obraćenje, nego da donosimo i konkretne 
plodove toga obraćenja. Poziva nas da 
odbacimo grijeh i da činimo dobra djela. 
U tom pozivu pokazuje neizmjernost  
Božjeg milosrđa, ali i strpljivost jer            
svakoga od nas strpljivo čeka ne bi li se 
vratili na pravi put i ne bi li ispravili             
svoje loše korake i okrenuli ih na dobro. 
Svjesni smo i sami da nam je kao                
vjernicima potrebno obraćenje jer smo se 
toliko puta udaljili i jedni od drugih i od 
Boga svojim postupcima i svojim               
djelovanjem. Evo nam izvrsne prilike u 
ovom korizmenom vremenu da se                
obratimo i da zahvalimo Bogu što nam 
opet iznova daje priliku i strpljivo nas 
čeka, pun milosrđa i ljubavi prema nama. 
Zato iskoristimo ovu ponudu koju Bog 
danas stavlja pred nas da ovo korizmeno 
vrijeme uistinu doživimo kao milosno 
vrijeme, kao vrijeme obraćenja u kojem 
nas Krist poziva da se obratimo i da           
budemo u njegovoj blizini. Stoga je            
potrebno ponajprije okrenuti se Kristu i 
hoditi njegovim putem. Neka nas i ovo 
milosno vrijeme potakne da svakodnevno 
sve dublje spoznajemo i susrećemo              
Krista u svome srcu te u svome življenju i 
djelovanju postanemo plemenitiji ljudi i 
bolji vjernici i u tom smislu promijenimo 
svoj život nabolje. 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Post 15,5-12.17-18; Psalam: Ps 
27,1.7-9.13-14; Drugo čitanje: Fil 3,17 - 4,1; Evanđelje: Lk 9,28b-36  

24. – 30. ožujak 2025 

III. Korizmena              
nedjelja (Bezimena) 

(135/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

Temeljni je problem još dublji: riječ je o tome da je čovječanstvo prihvatilo tehnologiju i njezin razvoj 
prema nediferenciranoj i jednodimenzionalnoj paradi­gmi. Ta paradigma veliča poimanje subjekta 

koji, koristeći logičke i racionalne postupke, postupno pristupa i stječe kontrolu nad vanjskim                
objektom. Taj subjekt na sve načine nastoji uspostaviti znanstvenu i eksperimentalnu metodu, koja je 
već sama po sebi tehnika posjedovanja, dominiranja i preobrazbe. Kao da bi se subjekt nalazio pred 

bezobličnom stvarnošću, potpuno spremnom za njegovu manipulaciju. Čovjek je uvijek obavljao            
zahvate u prirodi, ali je dugo vremena ta intervencija bila u skladu i poštovala mogućnosti koje pruža 
stvoreni svijet. Uzimalo se ono što priroda sama od sebe dopušta, kao da ona to daje iz svoje vlastite          

ruke. Sada smo, naprotiv, mi ti koji pokušavamo izvući iz stvari što je više moguće, često ignorirajući 
ili zaboravljajući samu stvarnost koja je pred nama. Zbog toga si čovjek i stvari više ne pružaju                

prijateljsku ruku; odnos se pretvorio u suparništvo. To je lako dovelo do toga da se prihvaća ideja   
beskonačnog i neograničenog rasta, što tako silno privlači ekonomiste, financijere i stručnjake u    

tehnologiji.                                                                                                                 
(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 106) 



RASPORED SVETIH MISA 
24. P - Katarina, Latin, 
Didak; 2Kr 5,1-15; Ps 
42,2.3; 43,3; Lk 4,24-30 

18.30 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
               + Franjo Balija god. i ob. Balija 

25. U -  Navještenje                   
Gospodnje-Blagovijest; 
Iz 7,10-14; Ps 40,7-11; 
Heb 10,4-10; Lk 1,26-
38; „Evo, začet ćeš i 
roditi sina.“ 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
+Branko god. i Ružica Filip, ob. Filip, Šafar i Levak 
17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
               + Anđela Draganić i ob. Harambaša 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
               + preč. Blaž Horvat i preč. Antun Posavec 

26. S - Montan, Eutih, 
Emanuel; Pnz 4,1.5-9; 
Ps 147,12; Mt 5,17-19 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
              + Vilim i Terezija Horvat i rod. 

27. Č - Rupert, Ernest, 
Lidija, Lada; Jr 7,23-
28; Ps 95,1-2.6-9; Lk 
11,14-23 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
              + Ivano Štefanec 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
    + rod. Ivka i Ivan Kosec, Katica i Franjo Šalamon  

28. P – Polion, Sonja, 
Siksto; Hoš 14,2-10; Ps 
81,7-11b.14.17; Mk 
12,28b-34 

17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu i Križni put 
              + Ljubica Car, ob. Car, Kežman i Friščić 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu i Križni put 
              + Josip Triplat i ob. Triplat i Ruža Lukša 

29. S - Jona, Bertold, 
Eustazije; Hoš 6,1-6; Ps 
51,3-4.18-21b; Lk 18,9-
14 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
              + ob. Pintarić, Mlinarić i Dukarić 
18.00 - Sv. Misa u Selnici 
              + Marija i Stjepan Panić 

30. N - IV. 
Korizmena  
Nedjelja-Dominica 
Laetare; Jš 5,9a.10-12; 
Ps 34,2-7; 2Kor5,17-21; 
Lk 15,1-3.11-32 
;“Ovaj tvoj brat bijaše 
mrtav i oživje.” 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
              + Franjo Povijač i rod. Friščić 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
                 Krštenje: Nika Markač 
od 13.30 do 18.00 - Križni Put po Župi 
18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
              + ob. Filip, Hudak i Jakopak 

Raspored postaja Križnog puta po našoj župi u 
nedjelju 30. III. 2025 

Raspored postaja: I. Postaja: Crkva sv. Petra - II. 
Postaja: Križ na raskršću kod crkve III. Postaja: 
Na kraju mjesta IV. Postaja: Križ u Martiniću V. 
Postaja: Kapela u Martiniću VI. Postaja: Kapela 

u Lunjkovcu. VII. Postaja: Križ u Lunjkovcu 
VIII. Postaja: Na početku šume Križančija IX. 

Postaja: Kapela u Križančiji X. do XIII. Postaja: 
U šumi Križančija prema Svetom Petru XIV. 

Postaja: kod tvornice San Peter. Završetak i Misa 
u crkvi Svetoga Petra gdje smo i započeli.                                                       

Dragi Župljani! Molim da se za križni put  dobro 
obučete osobito da stavite dobru obuću jer  

hodamo oko 9 km. Također križni put je  pokornički 
čin pa pokušajmo kroz sav hod biti sabrani u 

molitvi i razmatranju Isusove muke i smrti. Također 
SVE Vas dragi župljani pozivam da se pridružite 

našem križnom putu osobito mlade kao i više 
razrede osnovne škole. Čitava dionica našega 

križnog puta je dobro prohodna i nema zapreka.  

Prikupljanje Špeceraja za Socijalnu             
Samoposlugu - Kruh sv. Antuna 

Dragi Župljani! Kao što smo u Došašću             
iskazali Tjelesno djelo kršćanskog milosrđa 
prikupljajući Živežne namirnice tj. Špeceraj 
za Caritasovu Pučku Kuhinju u Varaždinu 
tako ćemo i kroz ovo korizmeno vrijeme od 

Treće Korizmene nedjelje 23. ožujka do             
Četvrte Korizmene nedjelje 30. ožujka                     

prikupljati Špeceraj za Socijalnu                             
Samoposlugu - Kruh sv. Antuna. Iskažimo se 

u toj vidljivoj dimenziji Crkve pomaganju 
najpotrebitijih. Hvala! 

Roditeljski sastanak za Prvopričesnike 
Dragi roditelji naših Prvopričesnika! Danas 
tjedan 30. ožujka 2025 godine nakon Mise u 

11.00 sati biti će informativni roditeljski 
sastanak u vezi nadolazeće Prve Pričesti! 

Molim da roditelji dođu na misu i sastanak 
koji će biti u župnoj crkvi! U slučaju 
spriječenosti na vrijeme se ispričati! 

XXV. Križni put mladih  
subota i nedjelja, 5. i 6. travnja 2025 

Na relaciji: Koprivnica - Veliki Bukovec - 
Ludbreg pod geslom: U nadi radosni, u               

molitvi postojani! (Rim 12,12)“. Zainteresirani 
mladi neka se prijave najkasnije do 27. III. 
2025! U crkvama uzmite letke s uputama! 

Sastanak Udruga Općine Veliki Bukovec 
U ponedjeljak 24. ožujka s početkom u 19.00 

sati biti će sastanak na župnom dvoru - farofu 
s predsjednicima naših općinskih udruga kao 

i s Općinskim predstavnicima oko                            
organizacije i prijema mladih varaždinske 

biskupije kojima ćemo biti domaćini 5. travnja 
na 25. Križnom putu mladih naše biskupije!  

Tjedan solidarnosti i zajedništva s                
Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini                                     

Ovogodišnji „Tjedan solidarnosti i                   
zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i 

Hercegovini“ odvijat će se u tjednu od 23. 
do 30. ožujka uz moto: „Strpljenje i nada - 

lice ljubavi“. Vjernici se u akciju mogu  
uključiti: - molitvom - uplatom na žiro –

račun Hrvatskog Caritasa, kod Privredne 
banke Zagreb d.d., IBAN: 

HR0523400091100080340, poziv na broj 
101 (ili on-line uplatama                                   

putem www.caritas.hr) - pozivom na                
donacijski telefon 060 9010 (cijena 0,83 € 
po pozivu; PDV uključen) Sva milostinja 
koju skupimo iduće IV. Korizmene nedjelje 

ide u tu svrhu! Budimo milosrdni i                     
solidarni s potrebitima! 

Korizmeno nas vrijeme poziva na 
obraćenje. Ono treba biti unutarnje, 
obraćenje srca. Često se pokušavamo 

promijeniti, ali bezuspješno. Dopustimo 
promjenu Bogu, otvorimo mu sve prostore 
svoga bića i naš će život postati sveto tlo, 

koje će rađati obilnim plodovima. 
Odgovorimo na dar Božje dobrote 

velikodušnošću i dobrotom prema svima 
onima s kojima je povezan naš život. 

Blagovijest je najbolji prijevod grčke riječi euangelion - evanđelje. Doista, u anđelovoj je            
blagovijesti zazvonilo prvo evanđelje, navještaj spasa. Marija je zora spasenja, Isus je 

dan. I doista u nekim starim rukopisima, grčki, ovako piše: »I anđeo uđe k njoj i navijesti 
joj evanđelje« (Lk 1,28). To je prva evangelizacija koja je ozračila svijet. Blagovijest se 
stoga u novoj, i drevnoj, liturgiji slavi kao blagdan Utjelovljenja sina Božjega. Ništa,  

dakako ne priječi da se slavi i kao dan Marijin. Ta su dva misterija, utjelovljenje i                    
bogomaterinstvo nerazdruživa. (Bonaventura Duda, Sjeme je riječ Božja) 

Umrla i u vječnost se preselila:  
 + Marija Kenđel 
    (u 88 godini života)  

Pokoj vječni daruj njoj Gospodine 
i svijetlost vječna svijetlila njoj sa 

svima svetima jer si tako blag.  

KRŠTENJE 
 

 
subota i nedjelja 29. i 30. III. 2025  

Dominik Amadori 
Nika Markač 

VJERONAUK 

Srijeda 26. III. u 16.00 - 3. razred 
Četvrtak 27. III. u 16.00 - 4. razred 

Petak 28. III. u 16.00 - 8. razred 
Izostanak zbog bolesti ili kojega drugoga 

razloga molim roditelje da opravdaju prije 
vjeronauka! 

http://www.caritas.hr/

